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Se indican en este documento los nombres de las carpetas que se revisaron, y la ubicacién de cada
inconsistencia (hoja y archivo de Excel donde se encuentra). Revisando estos ejemplos de
inconsistencias, el lector adquirira experiencia.

111_VIA RIELES EL PICACHO_EDU _JOSEARENAS-EDU

Archivo de Excel lamado Tabla General2010

En la hoja llamada Tabla_General, no aparece el nimero del contrato.
Archivo de Excel lamado Tablas Basicasmallavial

Errores detectados en la hoja llamada Sumidero

De acuerdo a las fotos, faltan sumideros por mencionar. En especial, esos casos donde hay dos
sumideros juntos, uno pegado al otro, pero que solamente se menciona un solo sumidero

Segun la fotografia llamada 7000373_00 en la izquierda hay dos sumideros pegados uno al lado
del otro, no hay un solo sumidero sino 2. Este segundo sumidero no se menciona en la tabla, éfaltd
mencionarlo, o no hay que mencionarlo? Nota: Segun la tabla, al inicio de este segmento, en la
abscisa 8,87 hay un sumidero en la derecha, pero en esta foto este sumidero no se ve, mirar si
este sumidero si existe y es que en la foto no se ve, o si tal vez, este sumidero no existe y debe
borrarse. Analizar.

En la foto 7000373 _100 hay 4 sumideros que no se mencionan en esta tabla, ¢falté mencionar
estos sumideros, o no hay que mencionar estos sumideros? Nota: Parece que en la foto solo hay 3
sumidero, pero si se fijan bien, hay un cuarto sumidero que es muy dificil de ver, que esta en la
esquina inferior izquierda de la foto, vamos a verlo, lo apunta la flecha blanca.



En la foto 7001091_50 se ven 4 sumideros, pero en la tabla solo se mencionan 2, ¢faltd mencionar
estos sumideros, o no hay que mencionar estos sumideros?

En la foto 7001093 100 se ven 4 sumideros, pero en la tabla solo se mencionan 2, éfaltd
mencionar estos sumideros, o no hay que mencionar estos sumideros?

En la foto 7001094_00 se ven 4 sumideros, pero en la tabla no se menciona ninguno de estos 4,
éfalté mencionar estos sumideros, o no hay que mencionar estos sumideros?

En la foto 7001094_50 se ven 4 sumideros, pero en la tabla solo se mencionan 2, ¢falté mencionar
estos sumideros, o no hay que mencionar estos sumideros?

No se detectaron mas errores. Pasemos entonces, a la siguiente carpeta

1111 _ISVIMED_ALTOSDECALAZANSII_CLAUDIA

Archivo de Excel llamado Tabla General2010

En la hoja llamada Tabla_General, no aparece el nimero del contrato.

Registro fotografico (carpeta llamada REGISTRO FOTOGRAFICO)

Las abscisas de los nombres de todas las fotos son erréneas, por los siguientes dos motivos:

1-Las abscisas de los nombres de las fotos tienen valores de 100, 110, 120, 130, 150, 160, 170y
200, lo que indica que las fotos fueron tomadas en puntos muy alejados del origen del segmento.
Estas abscisas indican que las fotos fueron tomadas después del punto medio del segmento
5016183, pero esto parece ser equivocado, y en realidad estas abscisas deberian de ser mucho
menores. Incluso, pareciera que ninguna abscisa deberia de ser mayor a 100 puesto que no parece
gue se hayan tomado fotos después del punto medio del segmento, como vamos a ver a
continuacidn. Si se observan las 8 fotografias del registro fotografico de esta carpeta, vemos que
se tomaron antes de la curva de la via, y si ademas revisamos la ortofoto, vemos que segun
parece, las fotografias fueron tomadas cerca del punto del origen o inicio del segmento y no al



final del segmento, vemos que al parecer las fotos fueron tomadas en el tramo del segmento
encerrado en un marco color rojo, que vemos en la siguiente imagen
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2-Las fotos que fueron tomadas en puntos mas adelantados o avanzados, es decir las fotos que
fueron tomadas mas alejadas del origen del segmento tienen abscisas menores mientras que las
fotos que fueron tomadas mas cerca del origen del segmento tienen las abscisas mayores, lo cual
es un error, deberia de ser al revés, es decir las fotos que fueron tomadas en puntos localizados
mas cerca del origen del segmento deberian de tener las menores abscisas en sus nombres, y las
fotos que fueron tomadas en puntos mas alejados del origen del segmento deberian de tener las
mayores abscisas. Por ejemplo, la fotografia llamada 5016183 _200 tiene la mayor abscisa 200 de
entre todas las fotos, pero fue tomada en un punto mas cerca al origen del segmento que
cualquier otra foto, por lo que su abscisa no deberia de ser 200 sino la menor abscisa de todas, de
hecho, la abscisa del nombre no solo no seria 200 sino que incluso podria ser una abscisa
muchisimo menor, cercana a cero o incluso podria ser la abscisa 00 puesto que parece que fue
tomada justo en el origen del segmento, si contrastamos el punto donde se tomé esta foto, con la
ortofoto.

Deben de corregirse las abscisas de los nombres de las fotos.



11111 CONEXIONBALSOSTRANVSUPERIOR_ANGELA_FONVAL
Registro fotografico

Error grave: no existen fotografias de ninguno de los segmentos de este contrato. Es decir, no hay
fotografias en la pagina del SGVial, pero tampoco hay fotografias en esta carpeta de la base de
datos, llamada 11111_CONEXIONBALSOSTRANVSUPERIOR_ANGELA_FONVAL esto quiere decir
que es dificil verificar y validar la informacion de esta carpeta, de este contrato.

Archivo de Excel llamado Tablas Basicasmallavial
Errores detectados en la hoja llamada Segmento

En la tabla de esta hoja, hay un dato que no aparece. En la columna llamada Observaciones, hay
una celda vacia, que supongo seria la longitud del segmento, como vemos a continuacién

ID_OF | Vie_Genomdera | Hur_Vie_Ganor | Grece_Desde | Mem Yie Desde | Grece_Hesda | Hum_Via_Haste [ Tipa_vie [ Qbservasianes
0634 oG =0 L RASUR CR =0 ARTERIA MENCR 20100
S G =0 o} 11 5L CL FALLER ARTER|A MENCE 18570
00638 cL 12508 FINGLO L 135UR cL 11 5U% ARTER|A MENGR 40,48
2T o } 1250 CR 25+ 121 IRIGLE CL P250L8 ARTER|A MENCE
O0EIE L 1750% ] 25 (ol 254121 ARTERIS MENOR
00641 cl 12508 IMIGLE) CL 12508 FINGLE CL 125U ARTERLA MENCR
0642 (=] 1250% IMIGLD) L 135UR (ol 2 ARTERI MEROR
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Tabla de la hoja llamada Segmento, del archivo de Excel llamado Tablas Basicasmallavial

Errores detectados en la hoja llamada Sei_Hztal
Utilizando filtros, encontraremos errores de varios tipos de sefiales horizontales
Sefial horizontal tipo Flechas

Primero, hay una flecha que no tiene las abscisas inicial y final, le faltan las abscisas. Mirar si esta
flecha en realidad no existe, o si esta flecha si existe pero sus abscisas atin no han sido escritas
aqui y deben de escribirse:

‘ ID_OP ‘ Ord_Elem ‘ Tipo_Senal_Hztal | Abs_Inicial ‘ Abs_Final ‘ Costado_Sen_Hor Fecha -

3000627 4 Flechas 29/08/2016 0
Fila de la tabla de la hoja llamada Sefi_Hztal, del archivo de Excel llamado Tablas Basicasmallavial



Luego, hay dos flechas que tienen cada una, abscisas iniciales y finales de 20y 110, lo que quiere

decir que estas dos flechas miden 90 metros cada una, lo cual es muy probablemente un error
porgue una flecha normalmente mide 5 metros mas o menos. Ademas, ambas flechas estan en el
costado centro, cuando en esta tabla (mirarla en el archivo de Excel) la mayoria de flechas son
flechas parejas donde una flecha esta en la izquierda y la otra flecha estd en la derecha, pero en
este caso ambas flechas estan en el costado del centro, lo que es extraio, no necesariamente es
un segundo error, pero puede que si sea un segundo error aparte de las abscisas, analizar.

Ord_Elem | Tipo_Senal_Hztal | Abs_Inicial | Abs_Final | Costado_Sen_Hor

90
90
Filas de la tabla de la hoja llamada Sei_Hztal, del archivo de Excel lamado Tablas Basicasmallavial

Seiial horizontal tipo Flechas Terminacion Carril

Solamente hay una fila y es de una flecha que segun sus abscisas mide 20 metros, lo cual me
parece sospechoso el hecho de que una flecha mida 20 m cuando normalmente las flechas en

general suelen medir 5 metros mas o menos. Revisar si estas abscisas inicial y final son correctas.
Si son abscisas errdneas, corregirlas, pero si las abscisas si son correctas y la flecha si mide 20
metros, dejar asi y no cambiar nada.

Abs_Final

Ord_Elem | Tipo_Senal_Hztal | Abs_Inicial Costado_Senh_Hor

20

Fila de la tabla de la hoja llamada Sefi_Hztal, del archivo de Excel llamado Tablas Basicasmallavial

Errores detectados en la hoja llamada Sein_Vert
Hay dos tipos de errores que se detectaron:

1-Las sefiales verticales estan asociadas a un orden de elemento par, es decir, a calzadas, pero
esto es errdneo porque normalmente las sefiales verticales deben de estar asociadas es a un
elemento andén/separador, cuyo orden de elemento es un nimero impar, como 1, 3, 5, etcétera.

Por lo tanto, los valores de las celdas de la columna Ilamada Ord_Elem no deberia de ser valores
pares, sino valores impares, pues las sefiales verticales estan ubicadas es en andenes/separadores,
mas no en las calzadas.

2-Es muy extrafio ver que haya 3 sefiales verticales en el costado central de la calzada vehicular de
orden 2. Normalmente, una senal vertical o estd en el costado derecho, o estd en el costado
izquierdo (y en un andén, como ya se hablé antes), pero no es normal que esté en el costado del
Centro, es probable que se trate de un error. De todas maneras, esto se podria verificar con las
fotografias, pero no hay fotos disponibles con las cuales verificar esta informacion. A continuacion,
se muestran las tres sefiales verticales que estan en el costado del centro, para que sean revisadas



ID_OP |Ord_Elem| Tipo_Senal Abscisa | Costado_Sef_Ver Fecha

Filas de la tabla de la hoja llamada Seii_Vert, del archivo de Excel llamado Tablas Basicasmallavial

Errores detectados en la hoja llamada Cunetas

Se menciona informacién del segmento 5029829 que, al parecer, es un segmento que puede que
no pertenezca a este contrato, puesto que en el SGVial y en las otras hojas de este archivo de
Excel, este segmento 5029829 nunca se menciona.

‘ ID_OP ‘Ord_EIem‘ Tipo_Cuneta ‘ Costado ‘ Longitud ‘ Ancho ‘Profundidad‘ Fecha ‘
5029829 2 Pref"blj'cl‘ggo e D 180 0.30 0,02  30/05/2016

Fila de la tabla de la hoja llamada Cunetas, del archivo de Excel Ilamado Tablas Basicasmallavial

Revisar entonces, si este segmento 5029829 si pertenece a este contrato y esto es correcto, o si
este segmento 5029829 estd mal escrito y en realidad el nimero del segmento es otro que si
pertenece a este contrato, o si esta informacion de este segmento 5029829 en realidad pertenece
es a otro archivo de Excel de otro contrato. Analizar.

Archivo de Excel llamado Tablas Basicainfraestructura
Errores detectados en la hoja llamada Segmento

En la tabla de esta hoja, en la columna llamada Observaciones, hay una celda que es distinta a las
otras celdas, puesto que no tiene las restricciones de validacidn de datos que las otras celdas si
tienen, por lo que en esta celda, a diferencia de las otras, tu puedes cambiar ese 175 y escribir
cualquier cosa como S&”$&%SH#/S/S#H&/&S, entonces si lo desean pueden corregir esto, y hacer
gue esta celda tenga el mismo formato que las otras celdas de la columna de Observaciones.

I OP Li| Vie Geseieden - | Num_Vie Gesd - | Croee_Desd) - | Mo Vie Desd - | Crese_Hesf < | Num_Via_Hash - | Tige_Via | Observaclones -
FHEE ) =0 ] FAGUR [#] FLi) EFTERLA IAEMOR 20100
Z0D0435 BT 230 CL 11 5U% CL FASUR ARTER|A MEMOR 18570
HHAE2E ci 125UR FIRGAO CL 12508 L 11 5% ARTERLA MENOR 4045
S0D0&3T CL 125U0K CE 25+ 121 IHIGLS CL 125 ARTERLA MEMOR 176,20
00008 i | 125U CR 25 CR 25+ 12 ARTERLA MEMOR 121.56
S000641 cL 125K NI CL | 25UE FINGLZ CL I25UE ARTERLA WMEMNOR TZA0
I00E42 i 12508 IMIGLOD CL 125UR CR 29 ARTERLA MEMOR 4546

Esta celda tiene un formato distinto al de las otras celdas

Tabla de la hoja Ilamada Segmento, del archivo de Excel llamado Tablas Basicainfraestructura

Errores detectados en la hoja llamada AndenSeparador



En la tabla de esta hoja, en la columna llamada Altura, el segmento 5003373 tiene un andén de
orden 3, cuya altura es de 0 metros, lo cual puede ser un error. Cuidado, algunas veces si pasa que
la altura de un andén es cero, es cuando esta al mismo nivel de la calzada, entonces puede que no
sea un error, pero si me parece raro porque su bordillo, mencionado en la hoja Bordillos, tiene una
altura distinta de cero. Es decir, el bordillo de este andén no tiene la misma altura de 0 metros
(que tiene el andén mencionado) sino que el bordillo tiene una altura de 0.18 metros, entonces
me parece raro que el andén si tenga una altura de cero metros pero su bordillo en cambio tenga
una altura de 0,18 metros.

ID_OF | Ord_Elem | Tipo_Material | Longiwd | Anche |  ANlwa | Fecha |
2000424 Adagin Son lossta tactl v demarcadar visucl 20 3 i

Este andén tiens

1
SOO0EES 1 Adoguin con loseta factil v demarcador visual 185 k] 082004
000425 3 Adaguin conloseta tachl y demarcadar visucl 43 3 || wnzalturada D
00425 5 Adoquin con loseta tactil v demarcadar wsual 144 4 [| mstros, 2 psar
000424 1 Adaguin con loweta tactl v demarcadar visial 51 de que su bardillo
3000877 | Adoquin con lossta tactly demarcadar isual 194 “E_‘E 0.18 e
2000637 3 Adaguin con loseta tactil v demarcadar sl 11.80 i:‘;;ciaj::aia
SO0E2T 3 Adoquin con loseta tactil v demarcador visual 158 I c'._al EIL_{.'EI.'L
2000441 1 Adaguin con loseta tacti v demarcadar visucl 34 os corractz 0 nog?
FA0LA2 3 Adoguin con loseta factil v demarcador visual 7

Tabla de la hoja llamada AndenSeparador, del archivo de Excel Ilamado Tablas
Basicainfraestructura

Errores detectados en la hoja llamada Bordillos

Existen dos bordillos, en la tabla de esta hoja, cuyo orden del elemento es incorrecto.
Normalmente el orden del elemento para bordillos se escribe como 101, 103, 105, 107.... Etc.,
pero hay dos bordillos cuyo orden de elemento es 1y 3, cuando deberia de ser 101y 103
respectivamente, como los demas bordillos de la tabla. A continuaciéon, se muestran esos dos
bordillos, a los que se les debe de corregir sus valores de las celdas de la columna Ord_Elem:

ID_OP Ord_Elem | Longitud Altura Fecha

Filas de la tabla de la hoja llamada Bordillos, del archivo de Excel llamado Tablas
Basicainfraestructura

Errores detectados en la hoja llamada Zonas Verdes

Posible error muy grave: En la tabla de la hoja, los valores de la columna llamada Ancho (m.)
parecen ser los valores de longitudes mientras que los valores de la columna llamada Longitud
(m.) parecen ser los valores de los anchos. Es decir, los valores de la columna Longitud (m.) en
realidad deberian de ser los valores de la columna Ancho (m.) y los valores de la columna Ancho



(m.) deberian de ser los valores de la columna Longitud (m.). La razén por la cual yo estoy casi
100% seguro de esto, es porque si miramos los valores actuales de las columnas Ancho (m.) y
Longitud (m.), vemos por ejemplo que los “anchos” actuales no parecen ser anchos sino longitudes
pues son valores numéricos muy grandes, similares a las longitudes de los segmentos, y si miramos
las “longitudes” actuales vemos que son valores muy pequeios, no parecen ser longitudes sino
anchos, entonces analizar lo que digo y si es cierto que los valores de anchos y longitudes estan en
las columnas opuestas, poner los valores en las columnas que deben de estar los anchos y
longitudes. Veamos como esta la tabla, y analizar lo que dije hace un momento de acuerdo a la
tabla:

ID_OP Ord_Elem | Ancho (m.) llongitud (m.) Fecha |
3000624 3 31/08/2016
3000625 1 31/08/2016
3000625 3 31/08/2016
3000625 5 31/08/2016
3000626 3 31/08/2016
3000626 5 31/08/2016
3000627 3 31/08/2016
3000627 5 31/08/2016
3000628 3 31/08/2016
3000628 5 31/08/2016
3000641 3 31/08/2016
3000642 3 31/08/2016

Tabla de la hoja llamada Zonas Verdes, del archivo de Excel lamado Tablas Basicainfraestructura.
Vemos que en la columna Ancho (m.) los “anchos” son nimeros muy grandes y parecen ser las
longitudes, y en cambio en la columna Longitud (m.) las “longitudes” son nimeros muy pequefios
y parecen ser los anchos.



11111 _EDU_VIACL6SURY9SURCAREPERRO_HARVEY_JOSEBIBIANO

Errores encontrados en el registro fotografico (que estd en la carpeta FOTOS SAV)

Fueron encontradas varias fotografias que no tienen fecha. Los nombres de las fotos sin fecha son:
4003312_115

4003312_165

4003312_170

Ponerle fecha, a estas fotos sin fecha.

También hay otro error en el registro fotografico: La fotografia Ilamada 4003312_165 esta un
poquito borrosa. Su resolucion no es muy buena.

También hay otro error en el registro fotografico: La fotografia 4003312_175 tiene la abscisa de
175 pero viendo esta foto y la fotografia Ilamada 4003312_170, vemos que el punto donde se
tomo la foto 4003312175 estd por detrds del punto donde se tomd la foto 4003312 170 cuya
abscisa segln el nombre de esta foto es 170. Esto es un error, porque una foto en su nombre tiene
una abscisa mayor que la abscisa del nombre de otra foto, pero la foto de menor abscisa fue
tomada mas adelante mientras que la foto que tiene la mayor abscisa en realidad fue tomada mas
atrds (mirar las fotos para comprender lo que digo). Entonces, cual es mi recomendacién, mi
recomendacion para corregir este error podria ser cambiar las abscisas de los nombres de las
fotos, es decir, que la foto que se llama 4003312_175 pase a llamarse 4003312_170vy la foto que
tiene el nombre de 4003312_170 pase a llamarse 4003312_175. Esta es Unicamente una
sugerencia mia para corregir este error, es opcional aplicarla o no, pero lo que si es importante es
tener todos estos errores bien identificados, y asi podran decidir cdmo corregir estos errores.

Archivo de Excel Ilamado Tabla General2010

En la hoja llamada Tabla_General, no aparece el nimero del contrato.

Archivo de Excel llamado Tablas Basicasmallavial
Errores detectados en la hoja llamada Ciclorutas

Se supone que los espesores estan dados en centimetros, pero en la columna llamada E2 (cm.) hay
un espesor de 0,20 que me parece raro, no digo que necesariamente es un error, puede que no
sea un error, pero si me parece extrafio que su espesor sea de 0,20 centimetros, ¢o sera que no lo
pasaron a centimetros, y en realidad ese valor es de 0,20 metros? Revisar entonces, si este valor
de 0,20 si es correcto, o si tal vez es equivocado y tal vez ese valor de 0,20 no esta en centimetros



sino en metros y cuando lo escribieron en la tabla olvidaron pasarlo a centimetros. Si el valor de
0,20 es incorrecto, corregirlo, pero si el valor de 0,20 es correcto, dejarlo asi. Revisar.

Errores detectados en la hoja llamada Sei_Hztal

Existe un tipo de error que ocurre tres veces en esta tabla de sefiales horizontales, y es que segun
las fotografias de este segmento, hay unas flechas que estan en el costado del Centro y entonces
para estas flechas, en sus celdas de la columna Costado_Sei_Hor deberia de aparecer la letra C de
Centro, y no deberia de decir la | de Izquierda ni la D de derecha. He pintado con un fondo rojo,
estas celdas de las flechas donde deberia de decir la letra C de Centro (en el archivo de Excel estas
celdas no estdn pintadas de rojo, yo en este documento de Word te muestro una foto de la tabla
en la que pinté de rojo dichas celdas para que las corrijas, pero cuidado, en el archivo de Excel que
vas a encontrar estas celdas no estan pintadas de rojo, ojo modificas las flechas que equivocadas):

ID_OP Ord_Elem | Tipo_Sefial_Hztal | Abs_lInicial Abs_Final ‘Cos’rqdo_Seﬁ_Hor‘ Fe

4003311 2 Flechas 20,99 26,00 D 21/11
4003312 2 Flechas 15,25 1996 |G /1
4003312 2 Flechas 89,37 94,58 D 21/11
4003312 2 Flechas 89,37 94,58 |2 /1
4003312 2 Flechas 89,37 94,58 | 21/11
4003312 2 Flechas 110,22 115,43 | 21/11
4003312 2 Flechas 142,34 147,55 [N 2 /1
4003312 2 Flechas 142,34 147,55 D 21/11
4003312 2 Flechas 165,83 170,86 D 21/11
4003312 2 Flechas 177,21 182,24 D 21/11
4003312 2 Oftros 187,86 210,38 D 21/11

Tabla de la hoja llamada Sefi_Hztal, del archivo de Excel Ilamado Tablas Basicasmallavial. Yo pinté
con fondo rojo las celdas donde deberia de ir la letra C pues en las fotos estas flechas estan en el
centro, pero en el archivo de Excel que encontraras, estas celdas no estan pintadas de rojo.

Sin embargo, existe un problema grave para tratar de corregir este error, y es que estas celdas que
pinté de rojo no permite escribir la letra C de centro, solamente admite valores | de izquierday D
de derecha, como vemos a continuacién:



Abs_Final Costado_Sei_Hor

Fecha

26,00 D

19,98

[

74,58
115,43 |

14?,55_2”1 1/201¢

147,55 D

21/11/201¢
1/11/201¢
/11/201¢
J11/201¢
21/11/201¢
21/11/201¢

21/11/201¢

Esto sucedes porque el formato de la celda no admite que la celda tenga la letra C, ademas si
intentamos escribir la letra C en la celda, aparece un mensaje de error que no permite escribir la
letra C en la celda, como vemos a continuacion:

Hztal Abs_Inicial Abs_Final Costado_Seni_Hor Fecha

20,99 26,00 D 21/11/201

15,25 ] 9,98_21 /11/201

. Oy 3 F A CO T 31 1111"20]
Microsoft Excel L4

1/201

Cancelar

Ayuda

e Este valor no coincide con las restricciones de validacion de datos definidas para esta celda. ] j"QD]

|_Reintentar |

1/201

142,34

Entonces estas cosas dificultan corregir estos errores de costado en las celdas roja, sin embargo,

14?,55_2”1 1/201

existe una solucion para este problema. Si nos fijamos en la primera celda de la columna, vemos
gue la siguiente celda si tiene un formato que admite la letra C, como vemos a continuacion:



Tipo_Seifial_Hztal | Abs_Inicial Abs Final Costado_Sei_Hor | Fe
BN

-lechas

a primera celda de 1a columna Costado_Sefi Hores
a celda que si admite el costado centro C,
entonces se puede copiar esta celda v pegarla en las
celdas rojas, para que asi estas celdas rojas tengan
su mismo formato v asi en las celdas rojas poder
escribir la letra C

eCchnas

74,58 |
-‘lechas 110,22 115,43 | 21/11,

‘lechas 142,34 14?,55_21/1 1

Entonces, como dice el mensaje de la flecha de la imagen anterior, puedes copiar esa celda cuyo
formato si admite la letra C, y entonces copiar esta celda y pegarla en las celdas rojas, para que asi
en las celdas rojas puedas escribir la letra C, mas o menos asi te deberia de quedar si haces lo que
digo:

ID_OP Ord_Elem | Tipo_Sefial_Hztal | Abs_Inicial Abs_Final | Costado_Seii_Hor Fec

4003311 2 Flechas 20,99 26,00 D 21/11)
4003312 2 Flechas 15,25 19,98 C 21711/
4003312 2 Flechas 89,37 94,58 D 21/11)
4003312 2 Flechas 89,37 94,58 C 21/11)
4003312 2 Flechas 892,37 74,58 | 2111/
4003312 2 Flechas 110,22 115,43 | 21/11)
4003312 2 Flechas 142,34 147,55 C 21/11)
4003312 2 Flechas 142,34 147,55 D 2111/
4003312 2 Flechas 165,83 170,86 D 21/11)
4003312 2 Flechas 177,21 182,24 D 2111/
4003312 2 Otros 187,86 210,38 D 21/11)

Asi es como deberia de quedar corregida la tabla. Corregir.

Errores detectados en la hoja llamada Sei_Vert

Hay una fila que dice que, en el segmento 4003311, hay una sefial vertical reglamentaria en el
costado izquierdo, en la abscisa 51,39. Pero en las fotografias del segmento 4003311, no se ve que
en la izquierda exista una sefial vertical de ningln tipo. Verificar, con las fotos de este segmento, si
esta sefial vertical si existe 0 no. En caso de que no exista, tal vez haya que borrarse......

(Otro error de esta misma fila) Ademas, una seial vertical normalmente se ubica en un andén o un
separador, que tienen un orden de elemento (Ord_Elem) impar, es decir, el nimero puede ser 1,
3, 5, etcétera, pero la sefial vertical no deberia de tener un valor de orden de elemento
(Ord_Elem) par como 2, 4, 6, etcétera, puesto que la sefial vertical se ubica en el andén (o



separador), mds no en la calzada, entonces aqui en esta misma fila hay otro error, y es que el valor
de su celda que esta debajo de la columna Ord_Elem no deberia de ser 2 sino un nimero impar.

ID_OP Ord_Elem Tipo_Senal Abscisa Costado_Seh_Ver Fecha
4003311 2 | Reglamentaria 51,39 | | 21/11/2016

Fila de la tabla de la hoja Ilamada Sefi_Vert, del archivo de Excel Ilamado Tablas Basicasmallavial

Otro error en la tabla de sefiales verticales, en esta misma tabla, son estas dos filas, tienen varios
errores que se descubren al ser comparada la informacidn de estas tres filas siguientes, con las
fotografias del segmento 4003312. Estas tres filas las voy a pintar de tres colores, amarillo, azul y
rojo, para poder explicar mas facilmente los errores (pero las filas no estan pintadas de estos
colores en el archivo de Excel):

En la fila amarilla, la sefial vertical no esta en la calzada vehicular, sino que estd en el andén
izquierdo, por lo que el orden del elemento no es 2 sino 1 (el valor de la columna llamada
Ord_Elem). Ademas, en la celda de la columna Tipo_Sefial, dice que es informativa, pero si vemos
la foto, observamos que si bien es cierto no se puede ver el color de la senal porque estd volteada,
su forma es de rombo, y la forma de rombo es tipica de sefiales preventivas, mientras que las
informativas suelen ser rectangulares. Entonces, muy probablemente, esta seiial de la fila amarilla
no es informativa sino preventiva. También, en la columna llamada Costado_Seifi_Ver, el costado
es equivocado, ya que la sefial vertical del andén estd es en el costado DERECHO del andén
izquierdo, uno no pone lzquierdo porque la sefial vertical esta en la izquierda de la calzada
vehicular pues la sefial esta es en el andén, no en la calzada. Corregir estos tres errores de la fila
gue pinté de amarillo.

En la fila azul, la sefial vertical no esta en la calzada vehicular, sino que esta en el andén izquierdo,
por lo que el orden del elemento no es 2 sino 1 (el valor de la columna llamada Ord_Elem).
Ademas, en la celda de la columna Tipo_Sefial, dice que es informativa, pero si vemos la foto,
observamos que si bien es cierto no se puede ver el color de la sefial porque esta volteada, su
forma es circular, y la forma circular es tipica de sefiales reglamentarias, mientras que las
informativas suelen ser rectangulares. Entonces, muy probablemente, esta sefial de la fila azul no
es informativa sino reglamentaria. También, en la columna llamada Costado_Sefi_Ver, el costado
es equivocado, ya que la sefial vertical del andén esta es en el costado DERECHO del andén
izquierdo, uno no pone lzquierdo porque la sefial vertical esta en la izquierda de la calzada
vehicular pues la sefial esta es en el andén, no en la calzada. Corregir estos tres errores de la fila
que pinté de azul.

En la fila roja, en su celda de la columna Tipo_Sefial, dice que es informativa, pero si vemos la foto
podemos ver que tiene forma de rombo y a esta sefial si se le puede ver su color amarillo. Esto
demuestra que la sefial es preventiva, mas no informativa. Corregir este error de la fila que pinté
de rojo.

‘ ID_OP ‘Ord_Elem‘ Tipo_Sefial ‘ Abscisa ‘Cosfudo_Seﬁ_Ver‘ Fecha ‘

4003312 2 Informativa 20,97 | 21/11/2016




Filas de la tabla de la hoja llamada Seii_Vert, del archivo de Excel llamado Tablas Basicasmallavial
(en el archivo de Excel estas filas no estdn pintadas de amarillo, azul y rojo, yo aqui en este
documento las pinté de estos tres colores para poder explicar mas facilmente los errores, pero en
el archivo de Excel estas filas no tienen color de fondo, su fondo es blanco, sin color).

Archivo de Excel llamado Tablas Basicainfraestructura
Errores detectados en la hoja llamada Barreras

Solo detecté un error, y es la altura del pasamanos, si nos fijamos en las fotos, la defensa vial si es
pequeiia y si parece ser cierto que su altura sea de solo 0,60 metros, pero el pasamanos en
cambio, en las fotos, se ve mucho mas grande que la defensa vial, por lo que parece un error que
la altura del pasamanos en esta hoja, sea de 0,6 metros, deberia de ser una altura mayor la del
pasamanos. Revisar con las fotos.

11111 _SANTAMARIADEROBLEDO_JOSEBIBIANO

Archivo de Excel llamado Tabla General2010 Santa Maria de Robledo
En la hoja llamada Tabla_General, no aparece el nimero del contrato.
Archivo PDF llamado SANTAMARIADEROBLEDO

Algunos segmentos rojos les falté dibujar la cabeza o punta de flecha negra que indique el sentido
creciente de la nomenclatura, para el segmento dado. Los siguientes segmentos no tienen la
cabeza de punta de flecha, en la ortofoto de este archivo PDF:

5029818
5029812

5029708

Carpeta llamada SAV de Santa Maria Robledo etapa 2

Archivo de Excel Ilamado Tablas Basicasmallavial Santa Maria Robledo 2



Errores detectados en la hoja llamada Bahia

Solamente hay dos errores en la tabla de esta hoja, y es que segun la fotografia Ilamada

5029817 _00, la bahia de la izquierda empieza antes que la bahia de la derecha, entonces, la bahia
de la izquierda debe de tener una abscisa inicial menor que la abscisa inicial de la bahia derecha,
entonces ese es el error, veamos la tabla de la hoja. Para corregir este error, yo propongo que se
cambian los costados de las dos bahias, es decir, la bahia que tiene la abscisa inicial 0 cambiarle el
costado de D (de derecho) por la letra | (de izquierdo), y la bahia que tiene la abscisa inicial 3.20
cambiarle el costado de | (de izquierdo) por la letra D (de derecho).

ID_OP Ord_Elem | Costado_Bahia | Abs_Inicial

5029818 | 0.00

5029818 | 24.80

5029818 61.30

5029818 86.30

5029818 0.00

5029818 61.30

OO0 0

5029818 86.30

5029817 0.00

NN N DMNMNDDMNDDMNDDN

5029817 3.20

3 Ciclorutas Muros_Contencidn Bahia Cunetas Sef_Hztal

Tabla de la hoja llamada Bahia, del archivo de Excel llamado Tablas Basicasmallavial Santa Maria
Robledo 2, he pintado con un fondo color rojo las celdas donde considero sus costados son
erréoneos por la explicacion que di anteriormente.

Otra manera de corregir el error anterior mencionado, seria dejar los costados asi como estdn,
pero entonces intercambiar sus abscisas iniciales, es decir, donde esté el costado derecho (la letra
D) corregir que su abscisa inicial ya no sea 0.00 sino que sea de 3.20 y donde esté el costado
izquierdo (la letra l) corregir que su abscisa inicial ya no sea 3.20 sino que sea de 0.00

Errores detectados en la hoja llamada Sei_Vert

Hay dos detalles que deben revisarse en la tabla de esta hoja pues son errores:



1-El tipo de sefial parece erréneo: Si nos fijamos en la foto llamada 5029710_00 vemos que la
sefial tiene forma circular, entonces posiblemente se trate de una sefial reglamentaria pues las
sefiales preventivas suelen tener forma de rombo y mientras que las sefiales reglamentarias son
las que suelen tener forma circular. Revisar si tengo razén o no. Si estoy en lo cierto y el tipo de
sefial es reglamentaria y no preventiva, entonces corregir el contenido de la celda que esta debajo
de la columna llamada Tipo_Sefial

2-La abscisa inicial de la sefial vertical parece errénea: Si nos fijamos en la foto llamada
5029710_00 vemos dos cosas, primero vemos que la seial vertical no esta tan cerca como para
decir que su abscisa inicial sea de 5.70 pues parece que esta abscisa inicial deberia de ser mayor
pues en la foto la sefial vertical se ve mas lejana, y adicional a lo anterior, lo segundo que vemos es
que antes de la sefial vertical hay un sumidero en el costado derecho de la calzada, entonces, si
hay un sumidero que aparece ubicado en un punto mas atrds que el punto de ubicacién de la sedal
vertical, la sefial vertical deberia de tener una abscisa inicial mayor a la abscisa inicial de ese
sumidero pues la sefial vertical estd mas adelante que el sumidero. Entonces, si miramos la abscisa
inicial de la senal vertical en la tabla de esta hoja, y miramos las abscisas iniciales de los sumideros
de este segmento en la tabla de la hoja llamada Sumidero, notamos las siguientes dos cosas
(haciendo el analisis para el segmento 5029710):

***Los sumideros que se mencionan son 4, y tienen abscisas iniciales de 14.10, 16.30, 63.10 y
69.70. De los 4 sumideros, el sumidero derecho que apareceria detrds de la sefial vertical seria el
que tiene la abscisa inicial de 16.30, este es el que nos interesa tener en cuenta. Recordar esta
abscisa de 16.30

***|a abscisa inicial de la sefial vertical es de apenas 5.70
De acuerdo a lo anterior, surgen las siguientes dos posibilidades

***La abscisa inicial de la sefial vertical de 5.70 es errdnea y debe corregirse, ya que no deberia de
ser inferior a la de ninglin sumidero Derecho pues en la foto vemos que solo hay un sumidero
derecho que estd detras de la sefial vertical y su abscisa seria la menor de los sumideros derechos,
gue seria 16.30, entonces la abscisa inicial de la sefial vertical no deberia de ser inferior sino mayor
al valor de 16.30, como se ve en la foto. (Yo creo que esto Sl es asi).

***La abscisa inicial de la sefial vertical de 5.70 esta bien, no es equivocada y no hay que
corregirla, y lo que pasa es que faltd mencionar un quinto sumidero que estd antes de la sefal
vertical. (Yo creo que esto NO es asi, como explico mas abajo donde doy mi opinidn).

Opinion mia: Yo creo que no falté mencionar a ningln sumidero pues en las fotos no se ve que
haya mds sumideros, y creo que la abscisa inicial de la sefial vertical de 5.70 si esta mal escrita
porque incluso en la foto la sefial vertical se ve un poquito lejos, no creo que su abscisa inicial sea
de solo 5.70 sino que deberia de ser mayor, mayor incluso a 16.30. Analizar con ayuda de las fotos.

Errores detectados en la hoja llamada Sumidero

En la tabla de esta hoja, faltan mencionar los sumideros izquierdo y derecho, que se ven en la
fotografia lamada 5029710 100, como mostramos a continuacion



Falta por mencionar estos

dos sumideros izquierdo v
direcho, en la tabla de la hoja
llamada Sumidero, del
archivo de Excel llamado
Tablas Basicasmallavial
Santa Maria Robledo 2

Archivo de Excel llamado Tablas Basicainfraestructura Santa Maria Robledo 2

Errores detectados en la hoja llamada Zonas Verdes

Posible error muy grave: En la tabla de la hoja, los valores de la columna llamada Ancho (m.)
parecen ser los valores de longitudes mientras que los valores de la columna llamada Longitud
(m.) parecen ser los valores de los anchos. Es decir, los valores de la columna Longitud (m.) en
realidad deberian de ser los valores de la columna Ancho (m.) y los valores de la columna Ancho
(m.) deberian de ser los valores de la columna Longitud (m.). La razdn por la cual yo estoy casi
100% seguro de esto, es porque si miramos los valores actuales de las columnas Ancho (m.) y
Longitud (m.), vemos por ejemplo que los “anchos” actuales no parecen ser anchos sino longitudes
pues son valores numéricos muy grandes, similares a las longitudes de los segmentos, y si miramos
las “longitudes” actuales vemos que son valores muy pequefios, no parecen ser longitudes sino
anchos, entonces analizar lo que digo y si es cierto que los valores de anchos y longitudes estan en
las columnas opuestas, poner los valores en las columnas que deben de estar los anchos y
longitudes. Veamos coémo estad la tabla, y analizar lo que dije hace un momento de acuerdo ala
tabla:

ID_OP Ord_Elem Ancho (m.) | Longitud (m.) Fecha
5029818 1129.9 5.00 10/10/2013
5029819 3/6.00 5.00 10/10/2013
5029817 3136.30 5.00 20/12/2013

Tabla de la hoja llamada Zonas Verdes, del archivo de Excel lamado Tablas Basicainfraestructura
Santa Maria Robledo 2. Vemos que en la columna Ancho (m.) los “anchos” son nimeros muy
grandes y parecen ser las longitudes, y en cambio en la columna Longitud (m.) las “longitudes” son
ndimeros muy pequefos y parecen ser los anchos.



Carpeta llamada SAV de Santa Maria Robledo etapa 3
Registro fotografico que estd en la carpeta llamada Registro Fotografico

La fotografia llamada 5029823 20 tiene la abscisa 20 en su nombre, pero esto parece erréneo si
comparamos esta abscisa con las abscisas de las bahias de la tabla de la hoja llamada Bahia del
archivo de Excel lamado Tablas Basicasmallavial Santa Maria Robledo 3, las abscisas de las bahias
son correctas y lo que parece equivocado es la abscisa del nombre de la foto, pues en esta foto
5029823 20 se tomé en donde termina la bahia de abscisa final 42,2. Entonces, yo creeria que
para corregir este error, creeria que al nombre de la foto 5029823 20 hay que cambiarle la abscisa
de 20 por el nimero 40, de manera que el nombre de la foto quede como 5029823 40.

Archivo de Excel llamado Tablas Basicasmallavial Santa Maria Robledo 3

No se detectaron errores en ninguna de sus hojas.

Archivo de Excel lamado Tablas Basicainfraestructura Santa Maria Robledo 3
Errores detectados en la hoja llamada Zonas Verdes

Este tipo de error ya se habia visto en las hojas de Zonas Verdes de otros archivos de Excel. En la
columna llamada Ancho (m.) hay un valor de 8.00 muy grande que parece ser mas bien la longitud
y no el ancho de la zona verde, y en la columna llamada Longitud (m.) hay un valor mas pequefio
de 5.00 que parece ser mas bien el ancho y no la longitud de la zona verde. Si esto es cierto, estos
dos valores deben de intercambiar posiciones, es decir que el ancho sea de 5.00 y la longitud sea
de 8.00. Revisar si lo que digo es cierto o no, yo creo que esto si es un error porque esto por
ejemplo ya se ha presentado en las zonas verdes de otros archivos de esta base de datos del afio
2016.

En las otras hojas de este archivo de Excel no se detectaron mas errores.



11111 _URBBOTSUANA_PATRICIA
Registro fotografico

Ninguna fotografia tiene fecha, ponerles fecha a todas las fotos.

Dato curioso: No existe el tipico archivo de Excel llamado Tablas Basicasmallavial, archivo si suele
estar en las otras carpetas, ¢sera que este archivo existe pero faltd agregarlo a esta carpeta de la
base de datos, o en realidad no existe tan archivo y por eso no aparece?

Archivo de Excel llamado Tabla General2010- BOTSUANA

En la hoja llamada Tabla_General, no aparece el nimero del contrato.

Archivo de Excel lamado Tablas Basica infraestructura- BOTSUANA
Errores detectados en la hoja llamada Barreras

El costado del pasamanos es erréneo, dice | de izquierda, pero debe de ser D de derecha, puesto
gue el pasamanos esta a la derecha el andén izquierdo de orden 1.

Errores detectados en la hoja llamada Muros_Contencion

Lo siguiente no necesariamente es un error, pero si es un detalle sospechoso de ser erréneo. Si es
un error, corregirlo, y si no es un error, dejarlo asi. Es la fecha de la fila Unica que aparece en la
tabla de esta hoja, su fecha aparece como 5/1/16 pero si das clic en esta celda, puedes ver que en
realidad su fecha es 1/05/16, esto es confuso y ademas, esta celda de fecha es la Unica que tiene
formato extrafio, pues este formato no lo tiene ninguna otra celda de fecha de las demds hojas de
este libro de Excel.

By rueme Anneacon -. numery 1 Estmos Leuas wvnan

- Al 1/05/2016

A D C D E F
ID OP ‘ Ord_Elem ‘ Tipo_Material Costado Longitud Altura Fecha
5009778 1 Concreto Reforze | 13,2 0, 5/]/16|

Tabla de la hoja llamada Muros_Contencion, del archivo de Excel llamado Tablas Basica
infraestructura- BOTSUANA, vemos que la celda de la columna Fecha tiene un formato extrafio
gue no lo tienen las otras celdas de fechas de las otras hojas de este libro de Excel.

La recomendacién es hacer que el formato de esta celda de fechas sea como el formato de las
otras celdas de fechas de los otras hojas de este libro, para hacer esto, basta con ir a una de las
celdas de fechas de las otras hojas, que tengan el formato deseado, copiar esa celda y pegarla en



la celda que tiene el formato extraio, luego escribimos el valor de la fecha, y de esta manera
conseguimos que la celda ya no tenga el formato extrafio sino el mismo formato que las otras
celdas de fechas de las otras hojas de este libro de Excel si tienen. Si realizan este procedimiento,
les deberia de quedar algo asi:

: :
A R C D E
ID OP ‘ Ord_Elem ‘ Tipo_Material Costado Longitud

Fecha
5009778 1 Concreto Reforzal 13,2 1/05/2016

No se detectaron mas errores en las otras hojas del libro de Excel.




11111_VIASANCRISTOBALEDU_JOSEARENAS_HARVEY

Archivo de Excel llamado Tabla General2010

En la hoja llamada Tabla_General, no aparece el nimero del contrato.
Archivo de Excel llamado Tablas Basicasmallavial

Errores detectados en la hoja llamada Sei_Vert

Tipo de sefal equivocada: La tabla de esta hoja dice la sefial del segmento 6000099 es informativa,
pero viendo la fotografia Ilamada 6000099 00 vemos que en realidad tiene forma de rombo y es
amarilla. Esto es un error que se debe corregir. Por lo tanto, en la columna llamada Tipo_Sefial,
debe de cambiarse el tipo de sefial para el segmento 6000099, que no sea informativa sino tipo
preventiva.

También parece que el segmento 6000070 tiene este error (parece), porque si bien es cierto que
no se puede ver el color de la sefial vertical del andén de orden 1, vemos que tiene forma de
rombo, entonces parece que también es preventiva y no informativa. Puedes observar la
fotografia lamada 6000070 25, podras analizar si efectivamente la sefial es preventiva o es
informativa. Si resulta ser cierto lo que digo, de que esa sefal del segmento Tipo_Sefial también es
preventiva y no informativa, entonces también habra que cambiar el tipo de sefal de este
segmento 6000070, que en su celda de la columna Tipo_Seial ya no diga informativa sino
preventiva.

Aparte de los dos detalles anteriormente mencionados, no se encontraron mas errores en esta
hoja ni en las otras hojas de este libro de Excel, todo se vio correcto.

Archivo de Excel lamado Tablas Basicainfraestructura
Errores detectados en la hoja llamada Barreras

No detecté ningln error en ninguna otra hoja de este libro, pero lo Unico que si me parecio raro es
gue en esta hoja de Barreas se menciona que hay barreras en el andén de orden 3 de los
segmentos 6000069 y 6000070, pero en las fotos no se ven barandas en el andén de orden 3, pero
si se ven unas barandas aqui arriba donde las flechas sefialan en la siguiente imagen, éesas
barandas si pertenecen a este andén de orden 3? O ¢en realidad estas barandas pertenecen es a
otro segmento? ées correcto mencionar esas barandas en esta hoja de Excel?



me imagino ustedes quieren hacer referencia en la
abla de Batreras, pero la pregunta es, ;estas
barandas si pertenecen al andén derecho?
;realmente es correcto esto?

16/05/2016

111111 4600051899 2013 TRANSVINFERIORXBALSOS JORGESERNA
Archivo de Excel llamado Tablas Basicasmallavial
Errores detectados en la hoja llamada Calzada

Posible error: Se menciona dos veces la misma calzada de orden 2 del mismo segmento 4004958,
creo que esto es un error, porque deberia de mencionarse una sola calzada una sola vez, y tal vez
la segunda fila del segmento 4004958, donde se menciona una calzada de longitud 56, creo que
esta calzada no es de orden 2 sino que seria la de orden 4, entonces creo que debe de cambiarse
el orden del elemento de orden 2, cambiarlo por el nimero 4. En las otras filas de la tabla por
ejemplo, si bien es cierto que hay ocasiones donde hay dos filas que mencionan dos veces un
mismo segmento X, esto sucede porque en una fila se caracteriza la calza de orden 2 del segmento
Xy en la segunda fila se caracteriza la calzada de orden 4 del mismo segmento X (es decir que hay
filas donde se menciona el mismo segmento, pero caracteriza una de sus calzadas distintas), por lo
gue para caracterizar a las dos calzadas (o mas calzadas) de un mismo segmento, es necesario
mencionar ese mismo segmento en varias filas, pero con la diferencia que en una fila se habla de
una calzada distinta, de orden de elemento distinto (2,4,6, etcétera). En el caso del segmento
4004958, hay dos filas que menciona a la misma calzada de orden 2 del segmento 4004958, y yo
creo que en una fila en realidad el orden del elemento no es 2 sino 4 (la fila que habla de Ia



calzada de menor longitud de 56 metros, como dije anterior mente). Revisar si esto es un error o
no, si tengo razén o no. Si es un error corregir, si no es un error, dejar asi.

En la fila segunda fila donde se menciona al segmento 4004958 (pues como dijimos
anteriormente, se menciona dos veces la misma calzada del mismo segmento 4004958), no
aparece el valor numérico correspondiente a la columna llamada Espesor_E1, su celda esta vacia.
Yo creo que el valor seria 0.07 puesto que todas las celdas de la columna tienen este mismo valor
de 0.07.

En la fila del segmento 4004964, no aparecen los dos valores numéricos correspondientes a las
columnas llamadas Espesor_E3 y Espesor_E4, las dos celdas estan vacias.

Posible error: (Lo siguiente no necesariamente es un error, pero igual revisar) en la columna
llamada Tipo de mezcla, todas las celdas tienen el mismo valor de MDC-2, pero hay una celda que
tiene un valor distinto de MDC-1. Revisar si este valor de MDC-1, que es distinto a los otros, es
correcto o no. Si es correcto dejarlo asi e ignorar este mensaje, pero si este valor de MDC-1 no es
correcto y debe ser como los otros de MDC-2, entonces corregirlo (esto para el caso donde sea
erroneo el valor de MDC-1).

Errores detectados en la hoja llamada Seii_Hztal

Hay una flecha que tiene abscisas erroneas, pues su longitud, es decir el resultado de la resta de la
abscisa final menos la abscisa inicial, es un valor numérico muy grande de -55, cuando
normalmente una flecha mide 5 metros. Adicionalmente, la abscisa inicial no puede ser mayor que
la abscisa final, esto también es otro error a corregir, pues como vemos longitud da un valor
negativo de -55. A continuacion muestro la fila de la que hablo, decidi pintar sus celdas de color
rojo para que la distingan de las otras. Si me piden mi opinidn, yo creeria que el error seria la
abscisa final, no es 35 sino 95, pues la flecha a la que se hace referencia en la fila que pinté de rojo
creo que es la que se ve en la fotografia 4004964 _30.

| ID_OP |Ord Elem| Tipo_ Seiial Hztal | Abs_Inicial| Abs Final | Costado Sef Hor| Fecha |

4004964 2 Flechas 30 35 D 21/07/2016
4004964 2 Flechas 30 35 | 21/07/2016
4004964 2 Flechas 90 95 D 21/07/2016
4004964 2 Flechas 100 102 | 21/07/2016
4004964 2 Flechas 120 125 D 21/07/2016

Filas de la tabla de la hoja llamada Sei_Hztal, del archivo de Excel lamado Tablas Basicasmallavial.
He pintado con un fondo rojo, la fila la longitud de la flecha es de -55 (un nimero negativo), lo que
quiere decir que hay un error en alguna de sus abscisas pues una flecha normalmente mide 5
metros y porque la abscisa inicial no puede ser mayor que la abscisa final. Si me piden mi opinidn,
yo creeria que el error seria la abscisa final, no es 35 sino 95, pues la flecha a la que se hace
referencia en la fila que pinté de rojo creo que es la que se ve en la fotografia 4004964 _30.

Errores detectados en la hoja llamada Sei_Vert



En esta hoja se detecté dos tipos de errores:

1-El primer tipo de error es que Todas las sefiales verticales estan asociadas a calzadas, es decir,
todos los valores de las celdas de la columna Ord_Elem son nimeros pares, 2 y 4, esto es
incorrecto, puesto que las sefiales verticales no se sitlan en calzadas sino en andénes o
separadores, por lo tanto, lo correcto es que en la columna Ord_Elem solamente haya nimeros
impares en todas las celdas, no debe de haber nimeros pares.

2-Revisando la informacién de las sefales verticales con ayuda de las fotografias del registro
fotografico, parece que en algunas celdas de la columna Tipo_Sefial se especifican tipos de sefales
equivocados, es decir, dice que la sefial es tipo X pero en realidad es tipo Y, por ejemplo:

***Segmento 3000615: En la foto 3000615(4) 00 vemos que la primera seial vertical es roja, es
decir que es reglamentaria, pero en la tabla dice que es informativa, lo que parece un error.

ID_OP | Ord_Elem | Tipo_Sefial | Abscisa ‘Costado_Seﬁ_Ver Fecha

3000615 4 10 D 21/07/2016
Fila de la tabla de la hoja Ilamada Sefi_Vert, del archivo de Excel Ilamado Tablas Basicasmallavial.

Pinté de rojo la celda donde dice Informativa ya que creo que el tipo de sefal es reglamentaria y
no informativa. Adicional a lo anterior, también es erréneo la celda de la columna Ord_Elem, pues
la sefial vertical no esta ubicada en la calzada sino en un andén, entonces ese nimero 4 también
hay que corregirlo, y cambiarlo por el nimero impar 5 (pues la sefial vertical esta en el andén
derecho de la calzada de orden 4).

***Segmento 3000623: En las fotos del segmento 3000623 solamente se ve que hay sefiales
preventivas y reglamentarias, pero no se ve ninguna sefial informativa. Adicional a lo anterior,
parece que en la tabla, donde dice “reglamentaria”, en realidad es “preventiva”. Revisar todas
estas cosas, de acuerdo a las fotos, y corregir esta clase de errores.

Lo anterior quiere decir que en las primeras filas de la tabla ya se encontraron bastantes errores
de tipo de sefal, entonces muy probablemente en las siguientes filas restantes de la tabla de
sefiales verticales, también habran muchos mas errores que deben de descubrirse utilizando las
fotografias del registro fotografico y comparandolas con la informacién de la tabla. Revisar
entonces, el resto de todas las filas de la tabla, detectar todos los otros errores, y corregirlos.



111111_4600062302_2015_PPCOM13_JUANFERNANDORIVERA
Carpeta llamada REG. FOTOGRAFICO S.A.V
Carpeta llamada Fotos mapas encontrados San Javier

Registro fotografico que estd dentro de la carpeta llamada Fotos mapas encontrados San Javier,
que a su vez esta dentro de la carpeta llamada REG. FOTOGRAFICO S.A.V

El error que se detectd es que ninguna de las fotografias tiene fecha, ponerles la fecha a todas las
fotos.

Carpeta llamada S.A.V San Javier Contrato N° 4600062302



11111111 _4600062326_2015_ESPACIOSPUBLICOS_JOHNJADERBONILLA
Error detectado en la fotografia llamada Mapa 1

En la ortofoto, arriba o abajo debe de haber un espacio en blanco donde diga en mayusculas
MAPA N°# donde # es el nimero del mapa, por ejemplo, si se trata del mapa 1, entonces # seria 1,
es decir, se escribiria MAPA N°1 mas abajo se muestra un ejemplo de esto.

En esta ortofoto, en los segmentos no aparece la punta o cabeza de flecha que indica la direccién
del sentido creciente de la nomenclatura, que es la direccién en la que se supone se debié mirar
cuando se tomaron las fotos del segmento. Poner entonces, la punta o cabeza de flecha en los
segmentos (mas abajo muestro un ejemplo de esto).

Otro error en la ortofoto, es que las direcciones deben de estar escritas completamente en
mayusculas, y sin tildes. También es recomendable poner un fondo de algun color, detras de las
direcciones, que facilite las lecturas de las direcciones, a continuacién, muestro un ejemplo de
todo lo dicho:

MAPA N°1
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BARRIO LA CRUZ PARTE BAJA .
CALLE 75D CON CARRERA 27C ,/

o

Como podemos observar, el segmento dibujado tiene una cabeza o punta de flecha, la direccion
estd totalmente en mayuscula y sin tildes, y hay un fondo de cierto color que facilita la lectura de
las palabras de la direcciéon. Ademas, encima de la foto aparece el mapay su nimero, que en este
caso es MAPA N°1



Carpeta llamada fotos, donde esta el registro fotografico.
Ninguna foto tiene fecha, ponerle fecha a cada foto del registro fotogréfico.

Los nombres de las fotos no son correctos. Sin embargo, en los nombres de las fotos aparecen las
direcciones del punto donde fueron tomadas las fotos, entonces esta informacion (las direcciones)
puede ser informacidén importante y si se le cambia el nombre a la foto la informacién del nombre
de la foto se va a perder, entonces para que esta informacidn no se pierda se puede hacer una
cosa, puede ponerse esta informacién de la direccion que esta en el nombre de la foto, ponerla en
la esquina inferior derecha de la fotografia, debajo de la fecha de la foto (que falta por poner), y
asi se puede cambiar los nombres de las fotos tranquilamente sin que se pierda esta informacién
valiosa de direcciones. Para poder comprender lo que digo, veamos un ejemplo de cdmo podria
hacerse esto que les digo:

"g|

|

9 de junio de 208

Esta es una foto ejemplo de como podria agregarse esa informacion de la direccidén que aparece
en el nombre de la foto, para que asi no se pierda esta informacion y luego, cuando la informacion
de la direccidn esté ahi dentro de la foto, ya puede arreglarse el nombre de la foto sin que se
pierda la informacion de la direccidn.

Como iba diciendo, los nombres de las fotos son incorrectos, normalmente el estilo que debe de
tener el nombre de la foto es este:

Mapa_#_ABSCISA
Donde:
# Es el nimero del mapa (es un nimero)

ABSCISA es el valor numérico de la abscisa (si, por ejemplo, la abscisa es cero, entonces se escribe
00)

Ejemplo de nombre de foto: Mapa_1_10



También existe otro estilo que la gente usa para los nombres de las fotos de segmentos no
inventariados, este otro estilo es asi Mapa#_ABSCISA y en este caso el ejemplo anterior seria
Mapal_10 pero ojo, utiliza solo un tipo de estilo para los nombres, no uses dos estilos distintos.
Los anteriores son los dos estilos que la gente usa para los nombres, yo no sé cudl de los dos
estilos es el correcto, tu debes de saber cual es el estilo correcto a usar (y recuerda, no mezcles los
dos estilos, utiliza un solo estilo).

Errores detectados en el archivo de Excel lamado tabla muestra segmento no inventariado
infraestructura asociada

Errores detectados en la hoja llamada Hojal

En la columna llamada ALTURA, hay tres pasamanos cuya altura no se menciond, sus celdas estan
vacias, deben de mencionarse las alturas de estos pasamanos.

En la columna C, todas las palabras deben de estar en mayuscula, es decir, no debe de decir Anden
sino ANDEN, y no debe de decir Pasamanos sino PASAMANOS. De igual manera, en las columnas
de COSTADO, DIRECCION y MATERIAL, todo debe de estar escrito en mayuscula.

Formato de fecha confuso inaceptable que se debe cambiar: En la tabla, en la columna de FECHA
donde estan escritas las fechas, si tu miras la celda dice por ejemplo 8/4/15, pero si das clicen la
celda, te das cuenta que en realidad la fecha es 4/08/2015, como vemos en la siguiente imagen:



T

Como podemos observar,

£ || 4f08/2015 las celdas tienen un formato
] de fecha confuso. debe de

cambiar entonces el formato

FECHA de fecha. de todas las celdas
de la columna, por un

8I4I15 formato mejor.

8/4/15

8/4/15

8/4/15

8/4/15

QfAidE

En la columna de LONGITUD, las 4 primeras celdas G3:G6 no estan alineadas en el medio, sino que
estdn alineadas en la parte inferior, esto es un error, deben de estar alineadas en el medio.
Selecciona estas celdas, y alinéalas en el medio, utilizando este botdn que te muestro a
continuacién
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4600050937_2013_PTEMADRELAURA_DORISVALENCIA
Carpeta llamada FOTOS CON ID-OP

En la carpeta del registro fotografico, no existen fotografias del segmento llamado 4002023, esto
impide que se pueda contrastar la informacion de este segmento, y sus elementos, de acuerdo a
un registro fotografico. Faltan entonces, fotos del segmento 4002023.

Existen tres fotos llamadas “DSC01000”, “DSC01001” y “pasaje pe2002541”, creo que estos
nombres no son validos, deberian de ser como los demas nombres, primero el nimero del
segmento, luego un guion bajo y luego la abscisa del punto donde se tomod la foto, asi debe de ser
el nombre de cada foto. Como podemos observar, asi es como se llaman las otras fotos de esta
carpeta, veamos algunas

4600050937_2013_PTEMADRELAURA_DORISVALENCIA > 2entregal2_02_2017_corregida » FOTOS CON ID-OF

¢
¢ /o ' -
1000050_0 1000050_50 1000050_100 1000050_150 1000051_0
¢
¢
Al u
- . : | .
1000052_2 1000052_250 1000053_0 1000053_50 1000053_100

Por otra parte, se revisé cada foto, y todas las 430 fotos tienen fecha.

Errores detectados en el archivo de Excel llamado Tablas Basicasmallavial
Errores detectados en la hoja llamada Seii_Hztal

Existen varios tipos de sefal, empecemos analizando los errores de canales, luego de cebras,
flechas y al final Pares.

Errores en tipo de sefial horizontal: Canales

Se detectd un canal en el cual, una de las dos abscisas no es un nimero puesto que tiene la letra O
mayuscula, en vez del nimero cero 0. Corregir, debes cambiar la letra O mayusculas por el nimero
0. Esta es la fila de la tabla de Excel:

ID_OP ord_Elem Tipo_Senal_Hztal Abs_lInicial Abs_Final Costado_Sefi_ Hor

5029794 2 Candales 0 105.00 D

Fila de la tabla de la hoja Ilamada Sefi_Hztal, del archivo de Excel lamado Tablas Basicasmallavial.
El error esta en la celda que estd debajo de la columna llamada Abs_Final, puesto que la celda
donde supuestamente estd el nimero 105.00 en realidad no es un nimero puesto que uno de sus



tres cero es en realidad la letra O mayusculas, prestando atencién, notamos que entreel 1y el 5
no hay un cero normal 0 sino que ahi estd la letra O mayusculas. Corregir.

Errores en tipo de sefal horizontal: Cebra

Como vemos a continuacién, esta cebra tiene una abscisa inicial mayor que la abscisa final, esto es
un error, la abscisa inicial no debe de ser mayor que la abscisa final, puesto que da una longitud
negativa de -5. Corregir, esta es la fila de la tabla donde esta este error:

ID_OP ord_Elem Tipo_Senal_Hztal Abs_Inicial Abs_Final Costado._Sef_Hor

5007025 2 Cebra 75 70

Fila de la tabla de la hoja Ilamada Sefi_Hztal, del archivo de Excel lamado Tablas Basicasmallavial.

Errores en tipo de sefial horizontal: Flechas

La siguiente flecha tiene abscisas erréneas, pues la abscisa inicial no puede ser mayor que la
abscisa final, y por esto la longitud da una distancia negativa de -10, ademas, también es erréneo
que esta flecha tenga una longitud de magnitud 10 pues una flecha no mide tanto, y si miramos la
fotografia lamada 2002541_150 (mas abajo muestro esta foto), vemos que esta flecha no mide
tanto como 10 metros, sino que mide menos, tal vez mida 2 metros como la mayoria de las
flechas, o tal vez mida 5 metros, no sé cuanto mida exactamente esta flecha. Entonces, corregir
abscisas.

ID_OP Ord_Elem | Tipo_Senal_Hztal | Abs_Inicial | Abs_Final | Costado_Sen_Hor

2002541 2 Flechas 154,3 144,3 C

Fila de la tabla de la hoja Ilamada Sefi_Hztal, del archivo de Excel lamado Tablas Basicasmallavial.

Esta es la mencionada fotografia llamada 2002541_150, vemos que la flecha no parece que mida
10 metros sino menos metros.



Las siguientes dos flechas tienen abscisas erréneas, pues la abscisa inicial no puede ser igual a la
abscisa final, y por esto la longitud es igual a cero en ambas flechas. No es correcto que las flechas
midan cero metros, puesto que si miramos la fotografia llamada 2002536_150 (mds abajo muestro
esta foto), vemos que estas flechas no miden cero metros, sino que mide como 2 metros, que es lo
que mide la mayoria de las flechas, o tal vez midan 5 metros, no sé cudnto midan exactamente.
Entonces, corregir abscisas.

ID_OP | Ord_Elem |Tipo_Senal_Hztal | Abs_Inicial | Abs_Final | Costado_Sen_Hor

2002536 2 Flechas 153.2 153.2 D

2002536 2 Flechas 153.2 153.2 [

Filas de la tabla de la hoja llamada Sefi_Hztal, del archivo de Excel Ilamado Tablas Basicasmallavial.

Esta es la mencionada fotografia llamada 2002536_150, vemos que la flecha no parece que mida
cero metros, sino que tal vez mide 2 metros o 5 metros, no sé cuanto mida exactamente.

Por ultimo, hay otros errors por corregir en otras dos filas. Resulta que en la abscisa final de las
dos flechas del segmento 2001168, escribieron letras en vez de numeros, es decir, yo supongo que
quisieron escribir que la abscisa final de ambas flechas era de 32.00, pero no escribieron los dos
ceros del final, sino que en su lugar escribieron las letras 0 en mayusculas, en vez del numero 0. Es
decir, no escribieron 32.00, sino que escribieron 32.00 (El nimero 0 es parecido a la letra
mayuscula O, como podemos ver a continuacién: 0y O, pero si préstamos atencién, el nUmero 0
es mas gordo que la letra mayusculas O). Entonces, para corregir este error, debes cambiar las
letras OO por numeros 00.

También hay otro error adicional en una flecha de este mismo segmento 2001168, y es que si
miramos la fotografia llamada 2001168 0 (mds abajo muestro esta fotografia), vemos que en el
carril izquierdo no hay una flecha, sino que en realidad esta en el carril central, es decir, debe de



corregirse en la tabla de Excel la flecha que tiene el costado | (de Izquierdo), cambiarlo por el
costado C (de Centro).

ID_OP | Ord_Elem |Tipo_Senal_Hztal | Abs_Inicial | Abs_Final | Costado_Sen_Hor

2001168 2 Flechas 27 32.00 D

2001168 2 Flechas 27 32.00 I

Filas de la tabla de la hoja llamada Sefi_Hztal, del archivo de Excel Ilamado Tablas Basicasmallavial.
Como vemos, en las celdas de la columna llamada Abs_Final escribieron las letras OO en vez de los
numeros 00, corregir estos errores. También, en la segunda fila aqui mostrada, debe de cambiarse
el costado de | por el costado C, pues la flecha esta en el Centro, y no en la Izquierda, como lo
muestra la siguiente foto, que es la foto 2001168_0, veamosla:

omo vemos en 2sta foto, hay dos

flachas. Es cierto que hay vna flecha
2n =l costado deracho, pero no =s
cierto que haya vna flacha en =l
costado izquisrdo, pues 2n raalidad,
2sta flacha 32 encventra 25 2n =l

| costado éal cantro, no izquisrdo. A
asta flacha entonces, cambiarle su
costado Izquierdo (latra I), por el
costado Centro (latra C), 2n la tabla

Esta es la mencionada fotografia llamada 2001168_0. Como vemos en esta foto, hay dos flechas.
Es cierto que hay una flecha en el costado derecho, pero no es cierto que haya una flecha en el
costado izquierdo, pues en realidad, esta flecha se encuentra es en el costado del centro, no
izquierdo. A esta flecha entonces, cambiarle su costado Izquierdo (letra 1), por el costado Centro
(letra C), en la tabla de Excel.

Errores en tipo de sefial horizontal: Pares

Primero, en el segmento 4002645 hay un error respecto a la informacién de sus Pares. Si
observamos la tabla, en esta solamente aparece 1 pare Unico que estd en el costado del centro,
pero si miramos la foto Ilamada 4002645 100 vemos que no es cierto el nimero de pares ni el
costado, puesto que en realidad existen son dos pares, y uno esta en el costado derecho y el otro
en el izquierdo, entonces no hay 1 solo pares sino que hay 2, y no hay ninguno en el costado del
centro sino uno izquierdo, y otro derecho. Corregir, a continuacién, muestro la fila del pare del
segmento 4002645, que errdneamente tiene costado Centro, y mds abajo muestro la fotografia
gue se llamada 4002645_100:



ID_OP Ord_Elem | Tipo_Senal_Hztal | Abs_Inicial | Abs_Final | Costado_Sen_Hor

4002645 2 Pares 126.4 128.4 C

Fila de la tabla de la hoja Ilamada Sefi_Hztal, del archivo de Excel lamado Tablas Basicasmallavial.

Esta es la mencionada fotografia llamada 4002645_100 (le hice un zoom o acercamiento a la
fotografia). Como vemos en esta foto, hay dos pares y no 1 solo, donde 1 pare estd en la izquierda
y otro en la derecha, pero no hay ningun pare en el costado Centro.

Por ultimo, existe un error con otro segmento llamado 5029794, vemos que en la tabla su tipo de
sefial, que aparece en la columna Tipo_Sefal_Hztal, esta escrito distinto a los otros pares, puesto
gue la denominacién del tipo de pare para el segmento Tipo_Sefial_Hztal es PARE en letras
totalmente mayusculas y en singular mientras que en los otros pares de los otros segmentos la
denominacion es Pares donde solo la primera letra es mayuscula y esta la palabra esta en plural.
Entonces, esto es un error porque la palabra que se usa para denominar a los pares debe de ser
exactamente igual en todos los pares de todos los segmentos, pero la cosa no termina aqui,
puesto que al parecer hay algo mas. Resulta que si miramos la fotografia llamada 5029794 _100
podemos ver que no existe o no se puede alcanzas a ver un Pare puesto que en el piso de la
calzada vehicular no se ve ningun pare, en las abscisas 109,4 y 111,6, entonces parece que este
supuesto pare no existe, y ademas si miramos bien la fotografia 5029794 100 y nos ponemos a
pensar si ahi realmente es necesario que haya un Pare, vemos que no tiene sentido que haya un
pare en la mitad de la calzada vehicular puesto que ahi no hay ninguna interseccién vehicular o un
paso de peatones que amerite la presencia de un Pare. Entonces, no parece que realmente exista
un pare, {o serd que si existe?, analizar lo anteriormente dicho, y si el pare si existe entonces
corregir su denominacion de la columna Tipo_Sefial_Hztal, donde dice PARE cambiarlo por Pares
para que quede como los demas pares (esto para el caso en el que si exista este pare), o también
puede ser que el pare si exista pero esta mas lejos por alld al final del segmento, tan lejos que en
las fotos no se ve, y entonces tal vez el pare si existe pero son las abscisas las que deben de ser
corregidas (esto es solo una posibilidad que debes de analizar). Ahora bien, si resulta ser cierto
gue este pare en realidad no existe (o puede ser otro tipo de sefial, como una flecha), entonces yo
creo que habria que borrar la fila del pare o tal vez no haya que borrarla sino modificar el tipo de



sefial, pues puede que ahi no haya un pare sino otro tipo de sefial como una flecha por ejemplo y
de pronto pusieron PARE accidentalmente por querer decir Flechas (esto en el caso de que, si por

querer decir que era una flecha dijeron que era un pare). A continuacién, muestro la fila que
contiene el pare de segmento 5029794 (pinté de rojo esta fila para que la distingan mas

facilmente, pero en el archivo de Excel esta fila no esta pintada), y también muestro las filas de los
otros partes de los otros segmentos para que vean que la palabra que designa el tipo de sefial no

es PARE sino Pares. También muestro la fotografia llamada 5029794 _100:

ID_OP

Tipo_Seinal_Hztal

Abs_lInicial

Abs_Final

Ord_Elem Costado_Sen_Hor Fecha
2002546 4 Pares 14.2 19 C 21/09/2016
4000159 2 Pares 64.4 66.2 D 21/09/2016
4002023 2 Pares 53 7.3 D 21/09/2016
4002645 2 Pares 126.4 128.4 C 21/09/2016
5002871 2 Pares 1.6 3.6 | 21/09/2016
21/09/2016

Filas de la tabla de la hoja llamada Seii_Hztal, del archivo de Excel lamado Tablas Basicasmallavial.

Esta es la mencionada fotografia lamada 5029794 100. Como vemos, no parece que realmente
exista un Pare en el costado derecho supuestramente entre las abscisas 109 y 111,6. Revisar cual
es el error.



4600057474_2014_PPCOM1_AROCA_ANACATALINA

Errores detectados en el archivo de Excel lamado Tabla segmento no inventariado infraestructura
asociada (COMUNA 1)

En el nombre de este archivo de Excel hay un doble espacio entra la palabra “no” y la palabra
“inventariado” (incluso, aqui mismo justo arriba de esta frase se puede ver el nombre del archivo
gue aqui se copid y pego, dice “no inventariado”). Corregir este defecto, en el nombre del archivo.

Errores detectados en la Hojal

En las columnas llamadas DIRECCION y OBRA, todas las palabras de las celdas de estas dos
columnas deben de estar escritas en mayusculas cada letra, por ejemplo, en la columna OBRA no
debe de decir Anden sino ANDEN, y tampoco debe de decir Pasamanos sino PASAMANOS.
Corregir.

En la columna llamada DIRECCION, falté escribir BARRIO SANTO DOMINGO al inicio de cada
direccion (en mayuscula también, incluyendo a la palabra BARRIO que tampoco puede faltar).

Errores detectados en el archivo PDF [lamado DIRECCIONES NO INVENTARIADAS

(El siguiente error estd en la 4 pagina de las 6 que hay en este archivo PDF) la direccién del Mapa
N°3 tiene dos errores de escritura, el primero es que en una parte de la direccion, esta no dice
Santo Domingo sino que dice Santo Domindo, corregir. El segundo error de escritura es que al final
de la direccion, aparece 101A sin un espacio entre el nimero 101y la letra A, pero en las otras
direcciones de las otras pdginas si aparece un espacio entre el 101y la letra A, es decir, en las otras
paginas aparece 101 A. Entonces, en todas las direcciones debe de ser igual la direccién, o en
todas las direcciones aparece 101A sin espacio, o en todas las direcciones aparece 101 A con
espacio. Corregir.

Las direcciones deberian de aparecer escritas cada letra en mayuscula y sin tildes. Por ejemplo,
“BARRIO SANTO DOMINGO CRA 32 CON CLL (Creo que es una doble ele) 101 A” es asi como
deberian de aparecer escritas las direcciones. Recomendacién: También seria recomendable hacer
las direcciones un poquito mas grandes pues algunas son muy pequefias en tamafio y es un poco
dificil leerlas bien, y también se recomienda poner detras de donde pones la direccion, poner un
fondo de cierto color que permita leer mas facilmente la sefial, como te muestro con la siguiente
imagen ejemplo):



MAPA N°1
) =

¥ BARRIO LA CRUZ PARTE BAJA

; CALLE 75D CON CARRERA 27C
‘1.’ ‘ - 4 A o ,1" i

Inconsistencias con las direcciones de los segmentos, entre el archivo PDF llamado DIRECCIONES
NO INVENTARIADAS y el archivo de Excel llamado Tabla segmento no inventariado infraestructura
asociada (COMUNA 1)

Las direcciones del archivo de Excel, que en su tabla se ven en la columna llamada DIRECCION, son
direcciones diferentes a las direcciones que aparecen en el archivo PDF. Yo creo que deberian de
ser iguales (en este caso, no estoy seguro de si esto es un error, analizar).



4600057662_2014PPCOM1_PAULINA_AROCA
Carpeta llamada registrofotografico

En esta carpeta se encontro que la fotografia Ilamada MAPA20_15 no tiene fecha, ponerle fecha a
esta foto.

Archivo de Excel llamado Tablas Basicasmallavial

Parece que en este archivo no hay errores, pues al ser analizada cada hoja no se encontré nada
raro, entonces parece que no tiene errores (parece).

Archivo de Word llamado MAPAS

Normalmente estos archivos se encuentran en formato PDF, pero aqui en esta carpeta este
archivo esta en formato Word, tal vez olvidaron pasarlo a PDF o tal vez no lo tenian que hacer, si
tenian que convertirlo a PDF pues, convertirlo a PDF (aunque igual se encontraron muchos errores
gue deben de corregirse, como veremos a continuacion).

El nombre de las fotos es incorrecto, porque por ejemplo se llaman “MAPA 1.”, “MAPA 2.” y
“MAPA 3.”, y asi sucesivamente, pero lo correcto es que los nombres de la ortofoto sean asi:
“MAPA N°1”, “MAPA N°2” y “MAPA N°3”, y asi sucesivamente.

En las siguientes ortofotos, no aparece la direccién del segmento. Esto sucede, en las ortofotos
llamadas:

MAPA 6.
MAPA 24.

En los segmentos que aparecen en las ortofotos de los mapas, falté dibujarles la punta o cabeza de
flecha de los segmentos, que indica el sentido creciente de la nomenclatura que es también la
direccion en la que se debid de mirar con la cdmara cuando se estaban tomando el registro
fotografico del segmento respectivo.

Las direcciones en muchos casos son muy pequefias, el tamafio de letra, al ser tan pequefio, no
permite leer facilmente la direccidn, ademas de que en algunos casos escribieron la direccion en
medio del segmento dibujado, que no permite leer ciertas letras o nimeros de la direccidn (esto
pasa por ejemplo en la ortofoto del MAPA 2., en la del MAPA 3., MAPA 4., entre otras). Corregir
entonces estos defectos en las ortofotos que los tengan.



Errores detectados en el archivo de Excel lamado Tabla segmento no inventariado infraestructura
asociada V1

Errores detectados en la hoja llamada No inventariados

En la tabla de esta hoja, en el contenido de las celdas de las columnas DIRECCION, OBRA,
COSTADO y MATERIAL, las letras deben de ser todas mayusculas y no debe de haber tildes.
Corregir. Por ejemplo, donde dice Andén, cambiarlo por ANDEN sin tilde, donde dice Metalico,
cambiarlo por METALICO sin tilde, no debe de decir Izquierdo sino IZQUIERDO, en vez de Derecho
debe de decir DERECHO, en vez de Centro es CENTRO, y asi sucesivamente.

En la columna llamada DIRECCION, al inicio de la direccién que aparece escrita en cada celda,
aparte de que deberia de estar en mayuscula cada letra y sin tilde, faltd escribir al inicio la palabra
en mayusculas BARRRIO y, a la derecha de esta palabra, el nombre del barrio también en letras
mayusculas y sin tilde. Por ejemplo, en otro archivo de otro contrato que no tiene nada que ver
con este, muestro una direccidn que sirve como ejemplo esta es BARRIO LA CRUZ PARTE BAJA
CALLE 75D CON CARRERA 27C como vemos primero aparece la palabra BARRIO y luego aparecer el
nombre del barrio en letras también mayusculas, sin tildes, y luego la direccién.

Por ultimo, existe una base asfaltica que tiene una altura negativa de -0.07 ¢ées esto correcto, o es
esto un error? ¢ esta altura negativa sera un error? Revisar.

andén 3 ; .
escalas el Como podemos observar. la flecha negra sefiala

cuneta [l una altura negativa de -0,07 ;es esto un error, o no
lo es? Si en verdad se trata de un error, corregirlo.

pavimento asfdltico
MSC-2 ‘ ‘ , ‘
base asfdltica al 3% 2 [ centro | granular | 3315 ] 4.1 ] -0,07

Como podemos observar. la flecha negra sefiala una altura negativa de -0,07 para la base asfaltica
al 3%, ées esto un error, o no lo es? Si en verdad se trata de un error, corregirlo. Si no se trata de
un error, entonces dejar asi.



4600058087_2015_PARCHEOHUECOSYFALLOS_GABRIELCARDONA

Errores encontrados en el archivo de Excel lamado Consolidado Centro de Costos y Base de Datos
de Huecos + ADICION

Errores encontrados en la hoja Ilamada BD_Contrato

Se encontraron muchos, muchos errores en la tabla de esta hoja. Entonces yo calculé por mi
mismo los valores de AREA, VOLUMEN, TON, COD_HUECO, COSTOS/TOTALES vy se supone que
los resultados que yo voy a obtener deberian de ser iguales a los resultados que ustedes
obtuvieron y registraron en la tabla, pero como veremos, cometieron muchos errores que en este
informe vamos a desvelar a continuacién. Primero explicare por partes, la parte de AREA,
VOLMEN, TON, y asi sucesivamente, y luego les mostraré una foto vertical, de toda una pagina
para que sepan cuales son las filas con errores, que deben de ser corregidas (por cierto, estos
mismos errores también se cometieron en el otro archivo de Excel de esta carpeta, que se llama
“Consolidado Fallos Centro de Costos y Base de Datos feb-sep 2015 feb- jul 2016”, mas adelante
hablaremos de los errores de este otro archivo de Excel que mencioné). Vamos a empezar.

Para empezar, el valor AREA de la columna Q, se supone es igual a la multiplicacion del LARGO
(columna N) por el ANCHO (columna O). Ahora bien, en la mayoria de filas el valor del AREA
(columna Q) fue calculado de manera correcta, sin embargo, se encontrd en total 14 filas se
calculé de manera equivocada el valor del AREA. Yo cree una columna auxiliar llamada TU AREA
MENOS EL AREA DE ESNEIDER, en la cual yo calculo el drea por mi mismo y luego resto el valor de
mi drea obtenida, por el area que ustedes calcularon, y se supone que, si ustedes calcularon bien
el area, al restar su area con mi area deberia de resultar cero, pero como vemos, hay 14 filas
donde esto no sucede como vemos a continuacion:

Nota: La columna llamada TU AREA MENOS EL AREA DE ESNEIDER no esta en el archivo de Excel de
la base de datos, yo no la modifiqué.

Pero la cosa no termina aqui, también hay mas errores parecidos a este. Sigamos con el
VOLUMEN. Andlogo al proceso anterior, creé otra columna llamada TU VOLUMEN MENOS EL
VOLUMEN DE ESNEIDER vy, al igual que el caso anterior, yo calculé el volumen por mi mismo, lo
resté con tu volumen, y si la resta no da cero es porque es equivocaron. Efectivamente, hubieron
varias filas en las que mi resta no dio cero, es decir, que hay errores. De todas maneras, como ya el
valor del drea estd mal calculado, los demds valores derivados como VOLUMEN, TON vy otros,
también estaran mal calculados. Veamos una foto que muestra aquellas filas (mafiana
continuamos Esneider).



